Mercury 25 Super Charger Tactical 4,5mm

Artikelnr.: 210651 178,90 EUR*

Hersteller: Mercury

Modell: 25 Super Charger Tactical 4,5mm

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Mercury 25 Super Charger Tactical Luftpistole mit Anschlagschaft Kaliber 4,5 mm Diabolos

Die Mercury 25 Super Charger Tactical ist eine schicke und ergonomische Kipplauf Lufpistole. In der Tactical Ausführung kommt die Kipplauf Luftpistole mit einem in der Länge einstellbaren Anschlagschaft. Zudem ist die Wangenauflage in der Höhe verstellbar. Durch die Schaftkappe aus Gummi ist das Schussverhalten sehr angenehm. Außerdem verfügt sie über ein Mündungsgewinde, welches wahlweise eine Spannhilfe, einen Kompensator oder einen Schalldämpfer aufnimmt. Spannhilfe sowie Kompensator befinden sich im Lieferumfang. Zudem besitzt die Luftpistole eine einstellbare Fiber-Optic Visierung sowie einen gezogenen Lauf für die bestmögliche Präzision. Das integrierte Dämpfungssystem sorg für ein ruhiges Abkommen. Die Sicherung erfolgt automatisch.

Technische Parameter der Mercury 25 Super Charger Tactical Luftpistole:

Kaliber: 4,5 mm DiabolosSchusskapazität: Einzelschuss

Sicherung: manuellLauflänge: 285 mmVisierung: Fiber-Optic

- Energie:



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de